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2TOIXEIA MINAKIAAZ

Mewdaimikd cloTnua avagopdg
MpoBoAiké cuoTnua avapopdg
EAMepoeidég avagopdg

KevTpikOg ueonuBpivog
ZuvTeAeoTNG KAiMakag og Ao=24°00"
ewypa@ikd TAGTOG avapopdg

MpooBeTikn oTabepd 010 X

MPOXANATOAIZMOZ MNINAKIAAZ

ErzZA'87

Eykdpoia Mepkartopikni
GRS 80

Ao=24°00'

K=0,9996
¢0=00°00'00"

X0=500000,00m

B

]2]s] <]} Kevég Béoeig

e
[

1]2]5] <[] Etroxiakég kevég Béoeig

MpooBeTikA oTaBepd oo Y Y0=0,00m
Tithog ®.X. I'YZ 1:50.000 "MTOAEMAIAA" AIATA=ZH MNINAKIAQN
MnAkog Tivakidag (cm) 900,00
MAGTog mvakidag (cm) 550,00
YINMOMNHMA
Kot 5 mo_oc:t?mm Beoeig ekBeTwV
pdaotedo 1|2]s]«]s IOUNXOVIKWY TTPOIOVTWV
NEEEE 1,00 m. X 3,00 m. n
KavKe 1,00 m. X 2,50 m.
e —(—
aykeAa ApIBunuéveg BEOEIG EKBETWV
1|2]34|s BIATPOPIKWV TTPOIGVTWV
. ApIBuNuEVES BETEIG EKBETWV
m. Kohiva AEH Hmmnm QAVOOKOUIKWVY TTPOIOVTWV
1,00 m. X 3,00 m. n
ﬁv OwTOOTAAN
ApIBunuéveg Béoelg
i 1|2]3]4]s £€6d0U dlapuynG
o Aévdpo [l ( MH ENEPTEX OEZEIZX )
((0,00)) TXETIKA UYPOUETPA i O£0eIg EKBETWV

yIa HEAAOVTIKA Xpron

KTiplo povwpo@po TTAAKOOKETTEG

KTiplo yovWpopo KEPAPOOKETTEG

Ol OEZEIZ TON EKOETQN ZTO TOINOIPA®PIKO AIATPAMMA
YTNOAEIXOHKAN AINO TO TMHMA PYOMIZHX
EMMNOPIKQN APAXTHPIOTHTQN KAl XOPHIMHZHZ AAEION

THX AIEYOYNZHZ TOMNIKHZ KAl OIKONOMIKHX ANAMTY=HX

TO TOMNOIPA®IKO AIATPAMMA EAEMXOHKE KAl OEQPHOHKE
AMNO TH AIEYOYNZH TOMIKHZ KAl OIKONOMIKHZ ANAMTY=HX

EPIFOAOTHZ: AHMOZ EOPAAIAZ
SYNTAZH TOMOTPA®GIKQN AIATPAMMATON
EPrO: TQN AAIKQN KAI BPAXYXPONIQN ATOPQN
TOY A.EOPAAIAS
OEZH: NAAIKH AITOPA TTTOAEMAIAAZ
NAZAPIAHZ XAPANAMIOZ
MEAETHTHZX:

AFPONOMOZ & TOMNOINPA®OZ MHXANIKOZ

OEMA ZXEAIOY: TOIMNOIrPADIKH AMNOTYMNQZH

AP. SXEAIOY 1.2
KAIMAKA: 1/200
HMEPOMHNIA: IOYNIOZ 2022
MEAETHOHKE EAEMXOHKE OEQPHOHKE

H ANANAHPQTPIA MPOISTAMENH
TOY TMHMATOZX PYOMIZHX

EMMOPIKQN APAZTHPIOTHTQN
KAl XOPHIHZHZ AAEIQN
THZ AIEYOYNZHX TOMIKHZ
KAl OIKONOMIKHZ ANAMNTY=HZX

H ANANAHPQTPIA NPOIZTAMENH
THX AIEYOYNZHZ TOMIKHZ
KAl OIKONOMIKHZ ANAMNTY=HZ
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4487000 —

4486980 —
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\
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5/

2/K

TTEPITITEPO
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